
 

 

 

 

 

 اختار الإجابة الصحيحة : السؤال الأول : 

 مع  𝑎إذا كانت 
ً
 مع  𝑏تتغير طرديا

ً
𝑏وكانت  cوعكسيا = 𝑐عندما  15 = 2 , 𝑎 =  عندما  𝑏فما قيمة  4

 𝑎 = 7 , 𝑐 =  ؟ 8−
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ي :  
 السؤال الثان 

 مع  𝑦إذا كانت 
ً
𝑦وكانت   𝑥تتغير طرديا = 𝑥عندما  12 = 𝑥عندما  𝑦فأوجد قيمة  8 = 14 

 

 

 

 

 

𝑠 وكانت  𝑡 و𝑠تتغير تغيراً مشتركاً مع  rإذا كانت   = 𝑟عندما   20 = 140 , 𝑡 = عندما  𝑠فأوجد قيمة   5−

𝑡 = 𝑟 و  2.5 =  ؟ 7

 

 

 

 

 

 

 

 التغير  دوال:  عمل ورقة

 .. التاريخ :............... ..ة :.......................... اليوم :...........ـ/ ـأسم الطالب
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